
EVERYDAY LOW PRICES

Commandez sur tous  
vos sites préférés  
aux Etats-Unis et faites  
vous livrer chez vous
•  à Saint-Martin
•  Saint-Barthélemy
•  Sint Marteen  
•  ou dans votre magasin HOME ‘n TOOLS.
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CHRISTMAS PRICE Du 1er au 31  
décembre 2016

Une montagne 
d’idées cadeaux 

pour toute 
la famille !

NOUVEAU SITE INTERNET
www.selectnship.com

OUVERTURES

DIMANCHES
11 & 18 DÉCEMBRE

de 8h-13h



2 THE BEST PERFORMANCES     AT THE BEST PRICES

pour Noël on change la déco !

PARAVENT BOIS BLANC 
3 volets, L.40 x h.170 x ép.6 cm

ÉTAGÈRE DÉCO KAZ 
En pin massif naturel, épaisseur tablette 16 mm, charge maxi  
25 kg par tablette, prête à peindre, vernir ou lasurer. 

1  1 case, H 36 x L 36 x P 32 cm - Réf. 4278901� 18,90 € 
2  2 cases, H 70,1 x L 36 x P 32 cm - Réf. 4278911� 32,90 € 

3  3 cases, H 104,2 x L 36 x P 32 cm - Réf. 4278921�49,90 €

18e90
À PARTIR DE

PANIER POLYESTER
 15 x 31 x 15 cm� 3,00 €

Plusieurs coloris  

au choix

 2 niches - Réf. 4278931� 24,90 € 

 �2 tiroirs - Réf. 4278951� 36,50 € 

4  � 3 tiroirs - Réf. 4278941� 37,50 € 

 �1 porte - Réf. 4278961� 42,50 €

BLOC RANGEMENT DÉCO KAZ 
H 36 x L 36 x P 32 cm, épaisseur 16 mm,  
pin massif naturel, fond contreplaqué,  
prêt à peindre, vernir ou lasurer 

71e90

119e90

LE RANGEMENT 
MODULABLE

DESIGN 
SCANDINAVE

COMMODE 4 TIROIRS  
MULTICOLORE
L. 45 x P. 30 x H. 65 cm, en MDF et métal,  
4 tiroirs avec façades imprimées

TOILE LED ZEN 
1   28 x 28 cm� 6,00 €

2   60 x 60 cm� 13,00 €

6e

À PARTIR DEPlusieurs  

modèles  

au choix

125e90

CHIFFONNIER 5 TIROIRS  
MULTICOLORE
L. 30 x P. 25 x H. 90 cm, en MDF et métal,  
5 tiroirs avec façades imprimées

3e

L'UNITÉ

PANNEAU À ŒILLETS SCINTILLE 
140 x 240 cm 1  blanc, gris, rouge 

RIDEAU À ŒILLETS SCINTILLE 
140 x 260 cm  2  blanc, gris, rouge  

3  COUSSIN SCINTILLE 
40 x 40 cm, coloris : blanc, gris, rouge

6e90
L'UNITÉ

3

16e90
L'UNITÉ

1

19e90
L'UNITÉ 4

3

16e90
L'UNITÉ 2

1

1

2

4

3

PANNEAU À ŒILLETS LENOX
140 x 240 cm

1  noir/argent  2  noir/cuivre

RIDEAU À ŒILLETS LENOX 
140 x 260 cm

3  �noir/argent  4  noir/cuivre  

TRINGLE EXTENSIBLE SPIRALE 
Ø 16/19 cm

 120/210  cm - Réf. 4302281� 12,50 E
 160/300 cm - Réf. 4302291� 16,50 E

12e50
À PARTIR DE

2
19e90

L'UNITÉ

GAMME  
LENOX

GAMME 
SCINTILLE

21
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les indispensables :

THE BEST PERFORMANCES     AT THE BEST PRICES

les luminaires

un peu de fraicheur pour les fêtes !

13e90

25e90
AU CHOIX

84e50

LAMPE À POSER ATONA 
Culot : E14, H. 20 cm, matière 
abat-jour : PVC, puissance max : 
40 W, ce luminaire est compatible 
avec des ampoules des classes 
énergétiques A++ à E.
Réf. 5265681

LAMPE PIED BOIS 
Diam. 26 x H. 47,5 cm, type de culot : E27,  
puissance maximum : 40 W, ampoule non fournie. 

LAMPADAIRE 
TREPIED
hauteur 156 cm, abat-jour : 
Ø46 cm en lin, puissance 
maximale : 40W, type de 
douille : E14 (non inclue)

blanc

rose

bleu

Plusieurs coloris  

au choix

VENTILATEUR  
SUR PIED
Ø 40 cm 
Réf. 5253311

19e90

389e90

49e90

LAMPE À POSER 
KENDALI CUIVRE
1 x E27 40W  
non inclus,  
H. 55 x Ø15 cm

49e90

SUSPENSION 
KAGO CUIVRE
H. 150 cm, Ø 18 cm, 
1xE27 60 W non inclus

CLIMATISEUR  OASIS 
9000 BTU, 60 Hz, en métal, classe A+, 
connexion cuivre de 3 m
Réf. 5251641

COLLECTION DALMA
G9 33 W non inclus
1   1 spot� 19,90 E
2   2 spots� 39,90 E
3   4 spots� 69,90 E

19e90
À PARTIR DE

19e90

49e90

AMPOULE LED SMARTLED 
BLANC CHAUD BLANC FROID
E27, 9W, classe énergétique A+, changement 
de blanc chaud à blanc froid

AMPOULE LED 
DIFFUSEUR HUILE 
ESSENTIELLE
E27, 7W, contrôle intégré 
de la diffusion de l'huile 
essentielle par le biais de 
l'application mobile

LOT 2 PRISES 
TÉLÉCOMMANDÉES
télécommande avec 
4 canaux pour 4 
prises différentes, 
distance maximale de 
fonctionnement 25 
mètres, 16 A, 3500 W, 
télécommande : pile 12V 
23A fournie - Réf. 5257861

19e90

33e90
À PARTIR DE

AMPOULE LED 
CHANGEMENT 
COULEURS
classe énergétique 
A+, couleur 
changeante, 
température de 
couleur et intensité 
réglables via 
l'application mobile 
gratuite Awox 
SmartControl

1  �GU10, 4W�  
33,90 E

2  �E27, 9W�  
39,90 E

69e90

AMPOULE LED 
MUSICALE
enceinte 10 W, 7 W, E27, 
contôle via Bluetooth  
ou télécommande

1e70

BIPLITE
2 x 16 A - Réf. 5253731

2e90

BLOC DESIGN 3 PRISES
Réf. 5253751

ICI
VOIR LA VIDÉO 

DE DÉMONSTRATION

2

3

1

2

1

ÉCO
PLUS

+

LAMPADAIRE 
CÉRAMIQUE 
GALETS
hauteur 109 cm, maxi 
60 W, E27, ce luminaire 
est compatible avec des 
ampoules des classes 
énergétiques A++ à E.
coloris : gris, blanc

129e90
AU CHOIX

LES AMPOULES 
CONNECTÉES

Commandez  
vos lampes  

ou appareils 
électriques  
à distance
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les cadeaux électroménager pour Noël

les équipements de la cuisine

21e 29e90

36e50

59e90

Plusieurs coloris 

au choix.

Blanc

NoirGris

TABOURET BAR
ABS, métal, hêtre, L 39 x l 40 x H. 80,5 cm.

BOUILLOIRE 
CUIVRE
1,2 L, 1350 W

GRILLE PAIN CUIVRE
750 W, éjection manuelle  
ou automatique,  
tiroir ramasse-miettes

BLENDER 
CUIVRE
500 W,  
2 vitesses + impulsion, 
fonction glace pilée

LE CUIVRE S'INVITE DANS LA CUISINE

12e90

BALANCE DE CUISINE DIGITALE
capacité maximale 5 kg, graduation par 1 gr, 
écran LCD

28e50

CUISEUR DE RIZ 
CUIVRE
700 W, 1,8 L, 
cuve amovible en 
aluminium, couvercle 
en verre à bord 
plastique

FOUR TRADITIONNEL
2000 W, puissance grill 1000 W, 
39 L, 3 modes de cuisson
Réf. 8110840

149e90

139e90

MACHINE À PAIN
720 W, 10 programmes pour pain : classique, français, 
complet, brioche, rapide, sans gluten, seigle, pain sans 
gluten salé & sucré, gâteau sans gluten, 6 programmes 
spéciaux : pizza, gâteau, confiture, porridge, pâtes 
et céréales, 1 programme de cuisson, départ différé 
jusqu'à 15 heures - Réf. 8111000

fournie avec  
une cuillère doseuse,  

un gobelet gradué,  
un crochet,  

un livre de 27 recettes 

CENTRIFUGEUSE FRUTTI PRO XL
2 vitesses + pulse, réservoir à pulpe 1,4 L,  
interrupteur marche/arrêt, puissance 400 W
Réf. 8110580

269e90

Bol en verre

119e90

ROBOT MASTERCHEF 
5000
750 W, équipé de son bol hachoir 
et de son blender, réussissez toutes 
vos préparations : hâcher-mixer, 
râper-émincer ou émulsionner 
grâce à ce robot complet.
Réf. 8112490

Compact  
et facile à utiliser

MITIGEUR ÉVIER AVEC DOUCHETTE MOHA
Débit : 10.5 L/min, diamètre de la cartouche : 40 mm, douchette : 
extractible 2 jets, flexibles d'alimentation : fournis, hauteur sous bec : 
12.5 cm, hauteur totale : 17.8 cm, vidage : non fourni - Réf. 1235271

SPECIAL BUY

59e90

CAFETIÈRE DOLCE 
PICCOLO ANTHRACITE
jusqu’à 15 bars de pression pour 
réussir aussi bien les espresso 
intenses que les cafés gourmands 
ou les chocolats
Réf. 8115390 

59090

49 e90

J’économise

100
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la cuisine

À monter soi-même.
Descriptif :

 Façades polymère brillantes
 Charnières à fermeture silencieuse
 Poignées inox
 �Options : pieds aluminium ou plinthes / poignées design

CUISINE STANDARD  
ADAPTÉE EN FONCTION  
DES DIMENSIONS  
DE VOTRE CUISINE

CUISINE SUR MESURE

faite sur plan, 

devis gratuit en 72h, 

fabrication Guadeloupe !

HOME’N TOOLS, des idées pour vous aider !

HOME’N TOOLS, des idées pour vous aider !

5 couleurs tendance  

au choix

CUISINE LES MUSCADINES



6 THE BEST PERFORMANCES     AT THE BEST PRICES

les bonnes idées pour la salle de bains

39e90

12e90

8e90

9e90

22e50

ÉTAGÈRE BAMBOU
2 niveaux,  
L.79,50 x l30 x H.39,50 cm,  
épaisseur 2,80 cm

SERVITEUR DE DOUCHE 
BAMBOU
27 x 12 x 61 cm - Réf. 1236731

BROSSE WC 
CARRÉ 
BAMBOU
inox + grès

PORTE 
SERVIETTE 
BAMBOU 
MÉTAL
3 bras pivotants, 
27 x 92,5 cm
Réf. 1236741

39e90

MIROIR SDB BAMBOU
H.70 x P.2 x L.50 cm,   
encadrement en 100% bambou
Réf. 1245621

MITIGEUR BAIN DOUCHE BALATON
Cartouche céramique 40 mm, haute résistance 
à l'usure et au tartre, vidage plastique, poignée 
métal, corps en laiton, entraxe 150 mm
Réf. 1180531

39e90

MITIGEUR DOUCHE BALATON
Cartouche céramique 40 mm, haute 
résistance à l'usure et au tartre, vidage 
plastique, poignée métal, corps en laiton, 
entraxe 150 mm - Réf. 1180591

5e90

FLEXIBLE DE DOUCHE 
simple agraphage, 2 m
Réf. 1179221

32e50

MITIGEUR LAVABO BALATON
Cartouche céramique 40 mm, haute 
résistance à l'usure et au tartre, vidage 
plastique, poignée métal, corps en laiton
Réf. 1180671

47e50

UNIVERS BAMBOU

DOUCHETTE 3 JETS RYCO
Diamètre pomme de douche : 6.8 cm, 
en ABS - Réf. 1243591

139e

CHAUFFE-EAU

 
50 litres, 1500 W.
Réf. 1224061

99e90

MEUBLE DELISS
Meuble de salle de bain  
81 x 52 x 51,5 cm 
comprenant : un caisson 
à suspendre 2 tiroirs à 
fermeture amortie. Façades 
et côtés en MDF recouverts 
de PVC gris brillant, 
épaisseur 18 mm, un plan 
en verre gris trempé de 15 
mm d’épaisseur avec une 
vasque moulée. Un miroir 
80 x 80 cm en verre avec 
encadrement peint gris et 
spot halogène classe II IP44, 
vendu sans robinetterie.  

289e

RIDEAU 
DOUCHE 
BAMBOU
180 x 200 cm

11e90

COMBINÉ DE 
DOUCHE NEREA
Sans robinetterie, 
hauteur : 95 cm, longueur 
du flexible 1.5 m, flexibles 
d'alimentation : non 
fournis, Sans robinetterie, 
fixation murale : Réglable 
(adaptable sur trous de 
perçage existants)
Réf. 1235701

MIROIR TECK
1  �  80 x 70 x 3 cm  

Réf. 1227121� 129 e 
 

 105 x 70 x 3 cm  
Réf. 1224351� 139 e

VASQUE TERRAZZO
2  �  en marbre blanc,  

Ø 40 cm 
Réf. 1224271 � 99 e

129e

À PARTIR DE

LE MIROIR

99e

LA VASQUE

2

1

SPECIAL BUY

189e90

MEUBLE WENGÉ
Meuble 60 x 50 x 87 cm, 
miroir 60 x 80 cm, meuble 
2 portes avec amortisseur 
en MDF et décor wengé, 
plan vasque en résine blanc 
avec trop plein 2 pieds en 
aluminium. 

29e90

COLONNE POUR 
MEUBLE DELISS 
Colonne de salle de 
bain 35 x 36 x 82 
cm  à suspendre en 
panneau de particules 
mélaminé, épaisseur 
15 mm. Façades et 
côtés en MDF et PVC 
gris, épaisseur 18 mm. 
Poignées en aluminium. 
1 tiroir coulissant, 
1 porte à ouverture 
réversible. 
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les indispensables :

THE BEST PERFORMANCES     AT THE BEST PRICES

3e

L'UNITÉ

la peinture en fête

ANTI-MOUSSE  
Prêt à l’emploi, sans 
rinçage, toutes surfaces, 
tous matériaux, détruit 
les mousses, les lichens, 
verdissures, effet anti 
retour, biodégradable, 
5 litres + 20 % gratuit 
soit 2,15 € le litre
Réf. 3222081

12e90 4e

26e90 84e90

13e90
LE KIT

3e90
LE LOT

REPEINDRE SA FAÇADE

PEINTURE FAÇADE CONDITONS EXTRÊMES
Monocouche, effet perlant, haut pouvoir masquant, 2,5 litres 
soit 10,76 € le litre	

 Blanc - Réf. 3259791
 Ton pierre - Réf. 3259811

PEINTURE FAÇADE  
CONDITONS EXTRÊMES
Monocouche, effet perlant,  
haut pouvoir masquant, 10 litres 
soit 8,49 € le litre

 Blanc - Réf. 3259781	
 Ton pierre - Réf. 3259801

MASQUAGE FAÇADE
25 x 48 mm - Réf. 3267431

KIT SPECIAL FACADE
Réf. 6232711

47e90
À PARTIR DE

PEINTURE MUR/PLAFOND TRAVAUX COURANTS
murs et plafonds, 10 L + 20 % gratuit = 12 litres

 �blanc mat - Réf. 3273261  47,90 E soit 3,99 € le litre 
 �blanc satin  57,90 E soit 4,825 € le litre

26e90
À PARTIR DE 

PEINTURE MUR/PLAFOND TRAVAUX COURANTS
séjour et chambre, murs et boiseries,  
5 L = +/- 50 m², 5 L

 �blanc mat - Réf. 3273071  26,90 E soit 5,38 € le litre 
 �blanc satin - Réf. 3272731  29,90 E soit 5,98 € le litre

13e50

PEINTURE  
VIVE LA COULEUR
2,5 litres soit 5,40 € le 
litre, peinture acrylique, 
rendement +/- 25 m²  
pour une couche

"DE NOMBREUX DÉCORS AU CHOIX" 

Vous pouvez l'utiliser pour toutes 

vos envies créatives : décoration 

d'objets, customisation…

Plusieurs coloris 

au choix.
SOUS COUCHE UNIVERSELLE
plaques de plâtre, plâtre, ciment, bois, fer, PVC, 
10 + 20% gratuit = 12 L soit 4,575 € le litre 
Réf. 3274481

54e90

L'UNITÉ

Plusieurs  

coloris 

au choix.
beige blanc

gris 
clair

gris 
moyen

bleu 
clair

rose 
clair

LOT 5 BACHES
4 x 5 m
Réf. 3267901

7e90
LE LOT

LOT DE 3 ROULEAUX DE  
MASQUAGE DROITE 
50 m x 50 mm - Réf. 3264981

10e50
LE LOT

LOT PEINTRE MUR  
ET PLAFOND
3 pièces - Réf. 6232691

4e20

CAMION
8 litres - Réf. 6215581

ADHESIF DECO
15 mm x 10 m
repositionnable, 
permet l'écriture,  
se coupe à la main.

PEINTURE 
AEROSOL
Tous supports 
intérieur/
extérieur, 
bon pouvoir 
couvrant, 
tendu parfait, 
séchage rapide, 

rendement : 
400 ml = 
environ 2 m², 
400 ml soit 
15 € le litre

SPECIAL BUY

6e

L'UNITÉ

CARNAVAL

REPEINDRE SON INTÉRIEUR
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la menuiserie

la puissance à votre service

ranger, nettoyer, réparer

THE BEST PERFORMANCES     AT THE BEST PRICES

15e90

2e50

24e90

16e90

174e90

17 LITRES
ASPIRATEUR  
MV3 PREMIUM  
flexible 2 m, tube 2 x 
0,5 m, longueur câble 
4 m, fonction soufflerie
Réf. 6208901

129e90

69050

59 e90

BLOC PORTE POSTFORMÉ
chapeau de gendarme,  
vendu sans poignée 
H 2040 x L 730 mm 

 droite : Réf. 0207871 
 gauche : Réf. 0207861

83e90

Le partenaire idéal  
pour votre véhicule, 
garage, sous-sol ou 
encore votre cave

SERVANTE MOBILE 2 EN 1
Réf. 6760350

EMBOUT VIS
32 pièces
Réf. 6206701

COFFRET DOUILLES EXPERT
35 pièces - Réf. 6994490

MÈTRE
3 m x 16 mm
Réf. 6218611

SAC OUTILS 
TOILE
8 compartiments, 
6 poches
Réf. 6209861

GROUPE 
ELECTROGÈNE 
YH2500
230 V, 60 Hz, 2,2 KVA 
Réf. 6209201

299e

169e

GROUPE 
ÉLECTROGÈNE 
YH950
230 V, 60 Hz, 600 W 
Réf. 6209221

199e90

RADIO DE CHANTIER
compatible avec batteries Makita de type "bloc" 

NI-CD OU NI-MH (9,6-18V), construction solide 
avec amortisseurs sur coins et tubes métalliques 

protégeant le tableau de commande - Réf. 6011370

189e90

POSTE À SOUDER INVERTER 2500
Poste à souder MMA, alimentation 230V, 16 A, 
pour souder des tôles de 1,5 à 5 mm, acier, Inox, 
Fonte, Electrode de 1,6 à 2,5 mm. - Réf. 6184921

BOITE OUTIL 
PLASTIQUE
48 cm - Réf. 6209711

J’économise

9060

MALLE DE RANGEMENT 
115 litres, couvercle à clips cadenassable, 
intérieur/extérieur - Réf. 4307351

42e90

BAC BIBOX L 
L55,2 x P34,2 x H27,8 cm,  
42 litres, empilable  
Réf. 4280441

19e90
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les outils pour bricoler

NETTOYEUR HAUTE 
PRESSION
1600 W, débit d’eau : 360 l/h, 
longueur tuyau 5 m
Réf. 6204951

139e

145 bars

Livrée avec  
une lame Bois
Livrée en boite 

plastique 

pour un résultat 
soigné et homogène, 

sans trace  
ni coulure.

OFFERT 
20 feuilles 
abrasives

Livrée en sac de 
rangement avec 

1 coffret de 
32 accessoires

Livré en coffret 
compact avec 
accessoires

20e50

OFFERT
1 lame 190 mm  

24 dents

44e9069e90 99e9029e90

49e90

109e

SCIE SAUTEUSE
600 W, mouvement de la lame : 
penduraire, 0-3000 / min, capacité  
de coupe à 90° bois/acier : 65/10 mm
Réf. 6239931

MARTEAU PERFORATEUR SK850
800 W, Multi-fonctions, puissance de frappe 
4 joules, type de montage SDS, fréquence 
de frappe 4500 cps/min - Réf. 6145861

MEULEUSE D'ANGLE AGB115
500 W, Ø 115 mm, alésage 22,2 mm, boitier 
de transmission métal, type de filetage M14 
POUCES - Réf. 6137181

PISTOLET À PEINTURE SG120
120 W, capacité du réservoir : 800 ml, 
débit 300 ml/min - Réf. 6201221

69e

PERCEUSE SANS FIL 
12 V, mandrin autoserrant 10 mm, frein électrique 
pour plus de précision, temps de charge entre 3 
et 5 h, 16 torques pour un vissage optimal dans le 
matériau choisi, couple de vissage 10 Nm, vitesse à 
vide de 0 - 550 tr/min, porte embout de vissage
Réf. 6193831

PERCEUSE PERCUSSION
800 W, 0-3100 trs/min, cadence de frappe : 52700 
cps/min, couple : 16 Nm, capacité de perçage bois/
métal/béton : 32/13/16 mm

MEULEUSE D’ANGLE PWS730 
tête métal, blocage de broche, diamètre de meule  
115 mm, puissance absorbée 730 W 
Réf. 6169391

69e90

DÉCAPEUR THERMIQUE 
PHG500-2
1600 W, Température 300 / 500 °C, 
débit d’air 240 / 450 l min, système 
Thermo stop - Réf. 6147591

69e90

139e90

livrée avec 
coffret

Livrée en boîte 
à outils avec 

1 chargeur, 
2 batteries  

et un coffret de  
16 accessoires

16e90

PERCEUSE SANS FIL
18 V, ampérage : 1,5 Ah, 2 vitesses : 0-360/0-1400 trs/min, couple : 
40 Nm - 10 positions, mandrin : 10 mm - 2 mains, capacité de 
perçage bois/métal : 25/10 mm 

189e90

12e50
À PARTIR DE

149e90

ASPIRATEUR
Cuve en acier 
inoxydable, 
1500 W, tube 
télescopique 
métal buse 
de plancher, 
brosse ronde, 
avec 2 grosses 
roues et 2 roues 
pivotantes 
Réf. 6199131

30 LITRES

130 bars

SAC
4 pièces

 �Réf. 6200801 
12,50 E
 �Réf. 6206821 
13,90 E

FILTRE 
CARTOUCHE 
Réf. 6206851

BROSSE 
TOUS SOLS
Réf. 6199211

80070

69 e90

J’économise

10080

TÉLÉMÈTRE 
LASER
mesure distances, 
surfaces et volumes, 
distance 30 m
Réf. 6218871

69e90

TOURNEVIS SANS FIL CSD4130GN
4 volts Lithium, 1,2 Ah, 12 positions de couple 
de serrage, 5 Nm, LED d’éclairage,180 tr/min
Réf. 6159581

PONCEUSE EXCENTRIQUE
300 W, micro filtration des poussières, 
aspiration Cyclonique des poussières, 
7 000-24 000 tr/min, diamètre abrasif 
125 mm - Réf. 6218151

SCIE CIRCULAIRE
1250 W, 5000 tr/min, profondeur 90° : 
66 mm, profondeur 45° : 50 mm, Ø lame 
190 mm, 20 dents au carbure de tungstène 
Réf. 6205061

PERCEUSE PERCUSSION
810 W, vitesse variable 0 - 2800 tr/min, mandrin auto 
serrant 13 mm, capacité de perçage bois/acier/ béton : 
25/10/13 mm
Réf. 6193791

49e90

NETTOYEUR HAUTE 
PRESSION K5 
PREMIUM
Débit max : 500 L/heure, 
puissance: 2100 W, moteur 
à induction  refroidi à l’eau, 
pompe Aluminium, flexible hp 
9 m, câble électrique 5 m
Réf. 6216561

1 BROSSE DE LAVAGE 

+1 DETERGENT 

UNIVERSEL ECOLOGIQUE 
OFFERTE POUR L’ ACHAT D’UN K5 PREMIUM

4960

459 e
J’économise

370
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avec coussins

avec coussins

699e

249e

avec coussins

le mobilier de plein air

TABLE BASSE 
BOIS 
35 x 35 x h39,5 cm, 
structure bois FCS 
blanc

29e90

LE PLEIN AIR 
AVEC STYLE

ENSEMBLE 
SALON DE JARDIN 
TRESSÉ OSLO
2 fauteuils + 1 table 
basse, pieds en acacia, 
structure en aluminium, 
tressé beige
Réf. 7293951

ENSEMBLE SALON 
DE JARDIN TRESSÉ 
STOCKHOLM
1 table basse + 1 canapé 3 places  
+ 1 canapé 2 places, pieds acacia, 
tressé beige, structure en aluminium 
Réf. 7293961

ENSEMBLE SALON DE JARDIN TRESSÉ DESIRADE
1 table basse + 2 fauteuils + 1 canapé 2 places + 1 pouf, structure en aluminium
Réf. 7237201

599e

7990 J’économise

2000

42e90

FAUTEUIL METTEUR 
EN SCENE BLEU
57,5 x 48 x 84/47 cm, 
structure bois FSC et toile 
polyester 600D
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les cadeaux pour l'extérieur

MINI 
LANTERNE 
4 leds, 70 heures 
d'autonomie
Réf. 5230021

BORNE SOLAIRE TOBAGO 
INOX
1 led, IP33, classe : 3, hauteur 30 
cm, Ø  5,5 cm, batterie 1 x AAA  
200MAH Ni-Mh, autonomie 6 h, 
ampoule fournie

 Réf. 5245051

couleur changeante
 Réf. 5254291

BARBECUE FUMOIR 
TENNESSEE 100
Barbecue fumoir en acier émaillé, 
2 grilles de cuisson émaillées 53 x 30 cm, 
chambre de fumage 23 X 30 cm avec 
grille émaillée, dimensions 115 x 116 x 
65 cm, jauge de tempéraure, tablette 
frontale, idéal pour 6 personnes

179e

2e90
AU CHOIX

169e

COUVERTS GRILLADE 
3PIECES INOX
Kit 3 pièces, composé 
d'une fourchette, d'une 
pince et d'une spatule, acier 
inoxydable 
Réf. 7292461

Plusieurs coloris  

au choix

gris 
foncé turquoise fuschia

LE HAMAC GONFLABLE

NOUVELLE GÉNÉRATION !

BAG GONFLABLE 
MOJO
Ultra pratique, fourni avec 
son sac à dos de transport, 
Ultra léger, 1 kg seulement.
Ultra confortable, 
dimension : 230 x 70 x 70 
cm, matériau : Nylon 40D 
TPU laminated.

69e90
L'UNITÉ

14e90
LE KIT

LAMPE TORCHE 
SOLTARE AAA 
ALU

 alu - Réf. 5253511
 bleu - Réf. 5253521

9e90
AU CHOIX

ROULEAU GAZON WIMBLEDON
Rouleau de 1 x 4 m = 4 m² soit 8,125 €  
le m², hauteur des fibres : 10 mm, couleur :  
vert militaire, maille : 24/10 cm - Réf. 4345781

32e50

EN EXCLUSIVITÉ  

DANS NOS MAGASINS

TÊTE DE 
BOUDDHA
hauteur 113 cm
Réf. 7284271

BARBECUE SPHÉRIQUE
cuve et couvercle en acier émaillé, 
grille chromée Ø41,50 cm, 
répartiteurs de charbon pour la 
cuisson indirecte, grille d'aération, 
récupérateur de cendres, idéal 
pour 6 personnes

SPECIAL BUY

46e90

9e90
AU CHOIX
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SPECIAL OFFER FOR ANGUILLA,  

SABA & SINT EUSTATIUS
Dear customers of Anguilla, Saba & Sint Eustatius, 
to make your life easier, Home’n Tools, your home 

improvement center, offers you facilities,  
you can now order by phone: 05 90 87 98 55,  

fax: 05 90 87 84 12
You will be given the amount of your order, that you can 
pay wether by check or by bank transfer. Then we will  

send you your goods as soon as possible.

The best choice for your house !

SPECIAL ST-BARTHELEMY
Chers clients de St-Barthélémy, afin de faciliter vos 

achats, votre magasin Home’n Tools vous informe que 
vous avez la possibilité de passer vos commandes : 

par téléphone au : 05 90 87 98 55  
ou par fax au : 05 90 87 84 12

Nous vous communiquons le montant de vos achats
que vous réglez au transporteur et recevez votre 

marchandise dans les 48 h.

Le meilleur choix pour votre maison !
Bellevue BP218 - 97053 SAINT-MARTIN Cedex 
Tél. : 0590 87 98 55 - Fax : 0590 87 84 12
Ouvert du lundi au vendredi 8 AM - 13 PM  
et 14 - 18 PM et le samedi 8 AM - 18 PM

* Jusqu’à épuisement des stocks disponibles. 1 Euro = 6,55957 F (parité fixée le 01 01 99). Les prix de vente figurant sur ce dépliant sont valables du 1er au 31 décembre 2016. Les articles qui vous sont proposés ont été commandés en quantité suffisante pour répondre à vos demandes. Si un article publicisé dans ce dépliant était en rupture de stock 
avant la fin de l’opération, nous nous engageons à fournir cet article ou similaire au prix indiqué dans ce dépliant dans un délai maximum de 3 mois. Les prix des produits électriques et électroniques ainsi que des produits d’ameublement de ce catalogue intègrent l’écocontribution correspondant au coût de leur collecte et de leur recyclage. Tous nos 
magasins sont agréés pour la vente de produits phytopharmaceutiques par le ministère en charge de l’Agriculture.

LE PLAISIR DE RECEVOIR
CHRISTMAS PRICE

PROGRAMMATEUR 
MÉCANIQUE EXTÉRIEUR
1 à 24 cycles marche-arrêt par 
jour, protection contre l'humidité, 
segment de 15 minutes, 3500 W, 
IP44, 230 V
Réf. 5256041

10e90

TRÉTEAU BRUT PIN
1200 x 800 x 18 mm
Réf. 0163661

6e90

AMPOULE DISCO 3W
ampoule LED rotative pour 
un effet boule à facette, 3 W, 
changement de couleurs, 
360°, économique et longue 
durée de vie

9e

12$20

OUTDOOR 
MECHANICAL 

TIMER

10$10

PARTY LIGHT 
BULB

SEAU À 
CHAMPAGNE
Ø 20 cm x H 20,5 cm

6e50
AU CHOIX

Plusieurs coloris  

au choix

7$30

CHAMPAGNE 
BUCKET

7$75

TRESTLE

PLATEAU PIN 
Plateau en pin 1200 x 
800 x 18 mm pin ellioti
Réf. 019430123e90

26$75

PINE BOARD

Commandez sur tous  
vos sites préférés  
aux Etats-Unis et faites  
vous livrer chez vous
•  à Saint-Martin
•  Saint-Barthélemy
•  Sint Marteen  
•  �ou dans votre magasin  

HOME ‘n TOOLS.

NOUVEAU SITE INTERNET
www.selectnship.com


